

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 10. veljače 2019.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

NAZIV POZIVA: Priprema IRI infrastrukturnih projekata
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.09
TIP NATJEČAJA: Ograničeni
MODALITET: Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	26. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.01.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.01.2019.
87.	Kod ocjenjivanja kriterija 1.2. za postizanje 6 bodova potrebne su 3 ili više institucija koje će osim prijavitelja koristiti opremu i/ili infrastrukturu. Odnosi li se termin institucija na pr. druge zavode	U pod-kriteriju 1.2. u fazi „Provjera prihvatljivosti projekta i aktivnosti te ocjena kvalitete“ Priloga 3 pod „drugim institucijama“ misli se na druge znanstvene institucije/organizacije i istraživače s tih institucija, a ne na druge organizacijske jedinice unutar institucije prijavitelja.

	unutar prijavitelja (zavod, odsjek...) ili na druge znanstvene institucije (ostali fakulteti, agencije...)?	
88.	Može li se financirati trafostanica ukoliko je nužna za funkcioniranje buduće infrastrukture?	S obzirom da predmet ovog poziva nije nabava opreme ili izgradnja ili obnova infrastrukture, nije moguće davati procjene o prihvatljivosti troškova koji se na to odnose.
89.	<p>Prilikom dostave projektnih prijedloga u fazi pred-odabira za ispunjavanje kriterija za uvrštenje projekata u Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“, u ulozi Prijavitelja projekta bilo je Sveučilište. Sama pred-prijava je odobrena te je projekt, shodno tomu, uvršten u odabir za prijavu na trenutno otvoreni poziv „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“. <i>Pred-prijava je podrazumijevala stratešku povezanost Prijavitelja tj. Sveučilišta s jednom znanstveno-nastavnom sastavnicom tj. Fakultetom unutar Sveučilišta, a koji bi na projektu trebao osigurati znanstveno-istraživačke potencijale, istraživače te tehničke kapacitete za provedbu samog projekta.</i></p> <p>Nakon raspisivanja natječaja, iz Uputa za Prijavitelje po pozivu „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“, nije jasno i nedvosmisleno čitljivo da je PT predvidjelo mogućnost da neintegrirana Sveučilišta prijavljuju projekte na način da u projektu sudjeluju kapaciteti njihovih sastavnica tj. sami Fakulteti unutar pojedinog Sveučilišta, <i>s naglaskom da je to navedeno u pred-prijavi.</i> Primjerice, u Uputama za Prijavitelje navedeno je kako će se u obzir za ocjenjivanje projekta uzeti samo zaposlenici te znanstveno-istraživački potencijal Prijavitelja. Obzirom da se u užem smislu riječi u ulozi prijavitelja nalazi Sveučilište, a zaposlenike Sveučilišta praktički čine zaposlenici Rektorata koji nemaju znanstveno-istraživački potencijal za provedbu projekta, molimo Vas da nam jasno i nedvosmisleno potvrdite da će se <i>u navedenim slučajevima, kada je to pred-prijavom predviđeno i uvjetovano,</i> zaposlenici Fakulteta te znanstveno-istraživački potencijali pojedinih Fakulteta kao sastavnica Sveučilišta, također uzimati u obzir prilikom ocjene kvalitete podnesenih projektnih prijedloga.“</p>	<p>Tijekom postupka pred-odabira za ispunjavanje kriterija za prijavu na Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“ jedan od uvjeta je bio utvrđivanje da Prijavitelj mora imati odgovarajuće pravo na nekretnini na koju se odnosi buduća infrastruktura i odgovarajuću namjenu zemljišta. U ovom trenutku nije moguće promijeniti prijavitelja predmetnog projekta, jer isti nije vlasnik zemljišta te nije moguće naknadno dostaviti dokaznu dokumentaciju odnosno pisanu suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom s obzirom da je to bila mogućnost u postupku pred-odabira koji je završen.</p> <p>Bilo kakve intervencije koje se odnose na izmjene uvjeta postupka pred-odabira predstavljale bi povredu postupka te nisu u skladu s načelom jednakog postupanja prema potencijalnim prijaviteljima.</p> <p>S obzirom da je pozivom propisano da se u pod-kriteriju 3.2. Priloga 3 u obzir uzimaju zaposlenici institucije prijavitelja, ne možemo potvrditi navedeno.</p>